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LUGAR GEOMETRICO DE LAS RAICES EN EL PLANO COMPLEJO

2+43e=~ ANALISIS DE ESTADO ESTABLE

Definiendo la ganancia del sistema como

Sl

o AR
S A S
T R AT

Se tiene

_/.(=C'4.

Definiendo la sensibilidad del sistema cono

o A
25~ ;(J - —_— i
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Llezamos a:

A =0 |

2.k.- CARAGCIERISTICAS DE L. RESPUESTA TRANSITORIA

Por tratarse de un sistema de segundo orden, para obtener la
frecuencia natural y la razén de amortiguamiento del sistenma,
bastara comparar la ecuacion caracteristica del mismo con la forma

general

o e e ST

26 .- Sz*zwas *’[U),2=0

Donde

¢Z?= Razén de amortiguamiento

U, = Frecuencia natural

Wy = [/ﬁ;?;()
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2.5+~ RESPUESTA TRANSITORIA ANTE UN CAMBIO EN LA SENAL DE REFERENCIA

Haciendo el analisis para un cambio en la sefial de referencia
tipo escalon y un cambic en la seiial de perturbacion igual a c¢ero

de manera tal que

27 .~

AMe = AN o {f)

| ‘ AL -0
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La transformada de la sefial de referencia seria

28.- A_—X/} - ASM

Sustituyendo en la ecuacidn 21.a

MK OO /T A Ne
ANs 52.‘-%-*/(,05[,;/;2'” S

Con los conceptos de frecuencia natural y razdn de amorti-

guamiento ya definidos.

A= fo He G Cs /72 ANe
ST 82, 2ZUnhS +n*

Y definiendo

K=K K C2Cs )72

Resolvemos la expresidn AN aplicando fracciones parciales,
Peorema de Heaviside y transformando inversamente para encontrar

al fin la expresion en el tiempo dada por

: _ Kt ( 1
AN, KA N ; eZANe ooty 12t b
29,.~ A/VS =-égy—’7—£f -6 -——,-,-fcc.s Uy /-.Zazz‘ +-£;'?W.s£u(d/n, "’Z‘, “
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Para el rango
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Esquematicamente tenemos
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RESPUESTA TRANSITORIA DEL SISTEMA ANTE UN CAM IO EN LA SERNAL DE

REFERENCIA TIPO ESCALON
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2.6.- RESPUESTA TRANSITORIA ANTE UN CAMBIO EN LA PZRTURBACION

El analisis esta hecho para un cambio en la perturbacion de
tipo rampa-escalon, y un cambio en la sefial de referencia igual

a cero. Este tipo de cambio fue escogido a manera de aporximarse

em cuanto mas sea posible a un caso real,

e e e o R iy
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FIGUORA 12

TIPO DE PERTURBACION ANALIZADO

De esta forma, la éxpresidn en el tiempo de la perturbacidn

€5,

30.- AT, =AL T [a(-?‘)',a(f—a)]f AT a [«((“—a.)]

~

Transforzando al dominio de Laplace

AL G A o na -a.5 (17, Q)
1'-'447:"5?‘6 (sz * s)*@ =
AT -as
AT == (—@ )

La solucidén se hard para una perturbacidén de tipo _AZ::._—-éZZ

solamente, el resultado final sera la superposicién de éste y el

e

— - .

= 'fﬁ;:mﬁ:‘:%’iﬂ:e!:%ui;p&"m_.u_@;, e

==

b

e e SR AL

Femm———




- 23 =

-as
obtenido al afectarlo por el término. Q? segin el segundo

‘eorema da traslacion.

2. fe )] - X [F ) lr-a)

De lo anterior, la expresion en el tiempo ante el cambio de

perturbacidén supuesto es:

L '
33.- ANs-/ ¢ F T3 | el W f7-ZZ+ C2 &L
U V7- 2% ¢ W, 7z A i “ang

~wZ(t-4)

V2 cali=o) CsCs /[ 72 > Sz -)
— X /'Iz[ wﬁm@ "—U'i“'?‘,; c£os wh I-r{lf-ﬂ.)-,‘-—zt/Tr-z— sewlplf! 'r { a-)

Graficando esquematicamente la expresion anterior veremos
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TUANSITORC DEL SISTEMA ANTE TN CAMBIO EN LA PERTUa..

e

e o L e e
T S e s il

e

v R TIN  i1

e e e it . OIS

T TR

B v~ R

R e Ty _T“_‘-” =

Zrr




